
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0191-a-c 7 lees verder ►►►

Zwartvoetkatten 
 

 15 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
(18 : 48) x 100 = 37,5% / 38% 
 
• de juiste getallen gebruikt 1 
• een juiste berekening met een juiste uitkomst 1 
 

 16 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste aanvulling of verbetering: 
 andere/meer zwartvoetkatten gebruiken 
 andere/meer geuren gebruiken 
 het experiment herhalen 
 
 

Hemochromatose 
 

 17 maximumscore 1 
de eilandjes van Langerhans 
 

 18 C 
 
 

Leverschade 
 

 19 C 
 

 20 A 
 

 21 maximumscore 1 
mitose / gewone celdeling 
 
 

Moyamoya 
 

 22 maximumscore 1 
(vernauwing van) slagaders, met een uitleg waaruit blijkt dat het 
bloedvaten betreft die bloed naar de hersenen toe voeren 
 

 23 A 
 
 


